
 

Протокол №4 

засідання методичного семінару 

кафедри фундаментальних дисциплін 

 

17.04.2020  р. 

 

Голова – Фалик Г.С. 

Секретар – Панкевич М.С. 

Присутні:  к.пед.н., доцент Сопнєва Н.Б.,  Нечипор Н.О., Фалик Г.С., Борщ 

І.С.,Щурко М.М., к.хім.н. Жукровська М.О., к.тех.н. Березовська І.Б., Сушко 

О.О., Готь І.В., Панкевич М.С.  

Порядок денний: 

1. Навчальна лекція та методика її викладання  – доповідач  Фалик Г. 

2. Практичні заняття та методика їх викладання - доповідач Борщ І. 

1. Слухали: 

Про навчальну лекцію та методику її викладання. 

Виступили: 

Фалик Г. – викладач анатомії,  яка ознайомила членів кафедри з типами лекцій, 

їх структурою. Необхідно запроваджувати в навчальний процес проблемні 

лекції, лекції у формі діалогу, лекції-візуалізації.  Використання 

мультимедійних презентацій забезпечує постійний інтерес студентів до 

лекційного матеріалу; можливість сприйняття значного обсягу навчального 

матеріалу без втоми, що спостерігається наприкінці традиційної лекції. 

Ухвалили: 

Залучення студентів до активного сприйняття лекційного матеріалу можливе 

завдяки поєднанню традиційної інформаційної форми лекції з нетрадиційними 

методиками викладання лекційного матеріалу – проблемні лекції, лекції-

диспути, лекції-візуалізації, бінарні лекції. Такі сучасні форми організації 

лекційного заняття сприяють кращому засвоєнню студентами лекційного 

матеріалу, розвивають творчий підхід до  застосування знань на практиці. 

 

2. Слухали: Про  методику проведення практичних та лабораторних занять. 

Виступили: Борщ І. – викладач фізіології, яка розповіла  про методику 

проведення практичних та лабораторних занять. Особлива увага приділялася 

питанню взаємозв’язку вправ з функціями та метою їх використання на 

практичних заняттях. 

Ухвалили:  



При проведенні практичних занять особливу увагу приділяти формуванню 

вмінь та навичок  практичного їх застосування. Членам кафедри доповнити 

методичні рекомендації тестовими завданнями, ситуаційними задачами. Під час 

проведення практичних та лабораторних занять використовувати різноманітні 

форми організації навчальної діяльності студентів. 

 

 

 

Голова:                 Фалик Г.С. 

                              

 

Секретар:                      Панкевич М.С. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


